

Referat af afholdt menighedsrådsmøde 12. januar 2016 hos Grethe Madsen

Afbud: Peter Boyschau

Ad 1. Siden sidst: Julegudstjenesterne var velbesøgte.

Ad 1 A. Svar på revisionsbemærkninger: Der er udarbejdet en ny regnskabsinstruks.

Ad 2. Herrestedgaard: Vi skal være opmærksom på, at der skal være en passende temperatur på Herrestedgaard. Der har været afholdt planlægningsmøde for kaffedamerne.

Ad 3. Beslutning vedr. regulering af Toftlund kirkegård: Provstiet ansøges om ændring af vedtægterne for Toftlund kirkegård.

Ad 4. Børnehjørnet i Toftlund kirke, hvordan kommer vi videre?: Stiftet anbefaler, at der kommer en ny arkitekt på projektet. Da vi ikke er enig inviterer vi biskoppen på besøg.

Ad 5. Drøftelse vedr. parkeringspladsen foran kirken: Den nøjagtige procedure undersøges.

Ad 6 Lysglobe i kirken, skal vi købe en?: Marianne Zeuthen undersøger mulighederne.

Ad 7. Meddelelser fra:

A) Præsterne: Marianne og Lars har deltaget i et kursus om levende liturgi – de fortæller om det på næste møde.

B) Kassereren: Intet.

C) Medarbejderrepræsentanten: Kirkegårdsprotokollen for Tirslund er lagt ind på EDB. Vi undersøger mulighederne for bedre lys i korbuen. D) Kirkeværgerne: Intet.

E) Kontaktperson: Bogen – kirke for de mindste indkøbes.

F) Initiativudvalg: Der er planlægningsmøde for flygtningecafe onsdag den 20. januar.

G) Præstegårdsudvalg: Intet.

H) Herrestedgaardudvalg: Intet.

I) Kirke- og kirkegårdsudvalg: Intet.

J) Gudstjenesteudvalg: Intet.

Ad 8 Eventuelt: Der sendes en ansøgning til provstiet om en harmonisering af vedtægterne for Toftlund og Tirslund kirkegårde.

Kommende menighedsrådsmøder: 16. marts, 20. april, 2. juni og 22. juni.

Underskrevet:

Niels J. Lauridsen, Christian I. Petersen, Torben Steensbeck, Elin Ebsen Rom, Tove Lorentzen, Anne Berit Holm, Marianne Zeuthen, Betty Fievé, Britta H. Hansen, Dorthe Thorgaard, Inge Thyssen, Grethe Madsen og Ejner Iversen.